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Al leer este compromiso, reconozco que el presente examen está diseñado para ser resuelto de manera 
individual, que puedo usar un lápiz o una esferográfica, que los temas voy a desarrollarlos en forma ordenada, 
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anterior, procedo a firmarlo. 
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1. (5 PUNTOS) Obtenga la familia de antiderivadas correspondiente a: 
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2. (6 PUNTOS) Evalúe y exprese su respuesta en radianes: 
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3. (6 PUNTOS) Evalúe: 
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4. (5 PUNTOS) Con base en las propiedades de las sumas de los números naturales, 
demuestre que: 
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5. (6 PUNTOS) Evalúe de ser posible, o concluya que es divergente: 
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6. (8 PUNTOS) Suponga que una empresa tiene la función de demanda 𝑤(𝑥), donde 𝑤 es el 
sueldo por hora en [$] y 𝑥 es la cantidad de trabajadores: 
 

𝑤(𝑥) = 20 −
1
2𝑥					; 					0 ≤ 𝑥 ≤ 40 

 
El gobierno ha impuesto el nivel de sueldo por hora en un valor 𝑤* = $	12, por lo cual la 
función de oferta de sueldo se encuentra fija en este nivel.  
 
Por medio de integrales definidas, calcule el excedente de la empresa 𝐸𝐸 en [$], cuyo 
valor es el área de la región que se encuentra bajo la función de demanda de trabajadores 
y sobre el nivel de sueldo fijo impuesto por el gobierno. 
 

  



 
 

 

7. (8 PUNTOS) Dada la región: 
 

𝑅 = ?(𝑥, 𝑦) ∈ ℝ!		 		D
1
2 ≤ 𝑦 ≤ 𝑠𝑒𝑛(𝑥)G ∧ (0 ≤ 𝑥 ≤ 𝜋)J K 

 
Determine analíticamente los puntos de intersección entre la función trigonométrica y la 
función constante, bosqueje 𝑅 en el plano cartesiano y calcule el volumen 𝑉 del sólido de 
revolución que se genera al rotar 𝑅 alrededor del eje 𝑋. 
 

  



 
 

 

8. (6 PUNTOS) Calcule la longitud de arco 𝐿 de la curva dada en coordenadas paramétricas: 
 

O	 𝑥(𝑡) = 8
𝑦(𝑡) = 𝑡	𝑙𝑛(𝑡) − 𝑡					; 					1 ≤ 𝑡 ≤ 𝑒 

 


